
 

УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ 

засідання виконавчого комітету 

 

Голова засідання Сегедій П.Ю. – селищний голова 

Секретар засідання Масько А.О. – заступник селищного голови з питань 
діяльності виконавчих органів селищної ради 

ПРИСУТНІ члени виконкому: Ільїна Р.І., Ніщік І.М., Корж О.В., Климчук Р.В., 
Корецький П.І., Рудніцький О.З., Стрибуль О.Т., Тиркба Р.О. 
 

Сегедій П.Ю. повідомляє присутнім, що проводиться позачергове засідання 
виконавчого комітету .  
На порядку денному 2 питання (головуючий зачитує питання). 

Проведено голосування щодо затвердження порядку денного роботи 
виконавчого комітету селищної ради. 

Підсумки голосування: прийнято одноголосно. 
Таким чином на  розгляд виносяться два питання. 
1. Про влаштування дітей на цілодобове перебування до закладів 

інституційного догляду і виховання. 
             Інформує Качан І.М. 
2. Про зміну адреси нежитлової будівлі ПАТ «Укрателеком». 

        Інформує Ніщік І.М. 
 

1. СЛУХАЛИ: Про влаштування дітей на цілодобове перебування до 
закладів інституційного догляду і виховання. 
ВИСТУПИЛА: начальник відділу розвитку соціальної сфери виконкому 
селищної ради Качан І.М. Вона розповіла присутнім  про те, що діти з 
особливими освітніми потребами навчаються у спеціальних навчальних 
закладах. При закладах діють інституції по догляду та вихованню дітей, які 
перебувають у закладі цілодобово. Якщо раніше діти на пансіоні перебували за 
заявою батьків, то в цьому році порядок зарахування змінився. Рішення про 
зарахування дітей до інституцій приймає комісія з питань захисту прав дитини 
та орган опіки та піклування. 



В спеціальних закладах освіти навчаються 42 дітей нашої громади. 39 дітей 
навчаються в Жовтневому НРЦ, 1 дитина навчається у Криворізькому 
багатопрофільному навчально-реабілітаційному центрі «Натхнення», 1  - у 
спеціалізованому ліцеї-інтернаті  з посиленою військово-спортивною 
підготовкою  (м. Кривий Ріг), одна дитина має вільний графік відвідування НРЦ. 

У зв’язку з тим, що у поточному році тільки починається процес 
впровадження інклюзивного навчання  виконавчий комітет селищної ради не 
може забезпечити потреби дітей  з особливими освітніми потребами у навчанні 
за місцем проживання. Для цього необхідний час. 

 Крім того,  в нашому районі відсутнє транспортне сполучення між 
населеними пунктами. Діти не можуть вчасно прибути на навчання, а потім 
потрапити додому.  

Тому, при розгляді даного питання на засіданні комісії з питань захисту 
дитини члени комісії розглянули кожну справу окремо, зважили потреби дитини 
і сім’ї, беручи до уваги можливості загальноосвітніх закладів освіти прийшли до 
висновку, що діти можуть у цьому навчальному році  цілодобово перебувати в 
інституційному закладі догляду та виховання.  

Провели бесіди з батьками, запропонували вжити заходів щодо подолання 
складних життєвих обставин, пройти з дітьми медико-педагогічну комісію з 
метою переведення до навчального закладу за місцем проживання. 

Комісія з питань захисту прав дитини пропонує влаштувати дітей на 
цілодобове перебування  до закладів інституційного догляду і виховання. 

 

Качан І.М. ознайомила членів виконкому з проєктами рішень. Після 
обговорення голова засідання ставить проєкти рішень виконавчого комітету на 
голосування. 

Підсумки голосування: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували-0. 

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №№ 88-125 

додаються) 
2.СЛУХАЛИ: Про зміну адреси нежитлової будівлі ПАТ «Укртелеком». 
ВИСТУПИЛИ: спеціаліст І категорії відділу містобудування, архітектури, 
будівництва та благоустрою території виконавчого комітету селищної ради 
Ніщік І.М. 

Інна Миколаївна повідомила про те, що ПАТ «Укртелеком мали дві будівлі 
по вулиці Шкільна, 17. Під час оформлення права власності на нову будівлю 
залишили номер старої будівлі (одне підприємство). Після реорганізації 
підприємства стару будівлю продали. На даний час оформляються документи на 
нову будівлю, необхідно відмежувати її від старої. Тому пропонується присвоїти 
будівлі ПАТ «Укртелеком» адресу: смт Софіївка, бульвар Шевченка, 17А 
(враховуючи рішення Софіївської селищної ради про зміну назви вулиці). 



Тиркба Р.О. зазначила, що виконавчий комітет часто розглядає питання 
щодо зміни адреси. Чому так? 

Сегедій П.Ю. пояснив, що «у  свій час номери будівлям присвоювало БТІ. 
Залишилися старі будівлі, які не використовуються, або зруйновані, але мають 
адресні номери. Під час присвоєння адреси новим будівлям не завжди 
враховувалися ті зміни, які сталися. Тому і виникають проблеми. На даний час 
всі адреси внесені в реєстр, і при реєстрації будівлі або  інших дій з будівлями 

державний реєстратор бачить всі помилки. Нам залишається тільки виправляти 
їх». 

 

Ніщік І.М. ознайомила присутніх з проєктом рішення. Після обговорення 
голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування. 

 

Підсумки голосування: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували-0. 

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №126 додається) 
 

 

Голова засідання 

селищний голова                                                        П.Сегедій 

 

 

Секретар засідання 

заступник селищного голови                                      А.Масько 

 

 


